



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

**EDITAL PRPPG 110/2017  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRPPG 108/2017  
PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM  
SAÚDE DA FAMÍLIA – TURMA 2018**

Edital PRPPG 110/2017 que dispõe sobre a retificação do processo seletivo para o Programa de Residência Multiprofissional em Saúde da Família – turma 2018.

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeado e designado pela Portaria Unila nº 1401, de 12 de dezembro de 2016, publicada no Boletim de Serviço nº 239, de 16 de dezembro de 2016, torna pública, pelo presente Edital, a retificação do edital de abertura de inscrições para o processo seletivo dos candidatos do Programa de Residência Multiprofissional em Saúde da Família, para ingresso no ano letivo de 2018.

**Onde se lê:**

**6.1.1.** A prova com questões objetivas será aplicada no dia 10 (dez) de novembro de 2017 (dois mil e dezessete), **segunda-feira**, com início às 8:30 (oito horas e trinta minutos) horas no *campus* Jardim Universitário da Universidade Federal da Integração Latino-Americana, situado na Avenida Tarquínio Joslin dos Santos, número 1000 (mil) – Jardim Universitário, Foz do Iguaçu, Paraná.

**Leia-se:**

**6.1.1.** A prova com questões objetivas será aplicada no dia 10 (dez) de novembro de 2017 (dois mil e dezessete), **sexta-feira**, com início às 8:30 (oito horas e trinta minutos) horas no *campus* Jardim Universitário da Universidade Federal da Integração Latino-Americana, situado na Avenida Tarquínio Joslin dos Santos, número 1000 (mil) – Jardim Universitário, Foz do Iguaçu, Paraná.

Foz do Iguaçu, 17 de outubro de 2017.

---

DINALDO SEPULVEDA ALMENDRA FILHO  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação